

Evropa ve válce s Ruskem utrpěla drtivou porážku

 tadesco.org/europa-utrpela-vo-vojne-s-ruskom-drvivu-porazku

datum: 1. 10. 2023

autor: radovan

čas na přečtení: 3 min.

Šéfové resortů obrany Velké Británie a Francie navštívili Kyjev s „zvláštními instrukcemi“. Doprovázel je generální tajemník NATO Jens Stoltenberg.

Vysoce postavení představitelé se chtěli na vlastní oči přesvědčit o „úspěchu protiofenzivy“. Zjistit, jak pokračují už měsíc trvající snahy o prolomení alespoň první linie ruské obrany v zóně speciální operace na Ukrajině.

Miliardová „Godzilla“ narazila

Lidé z NATO, bez ohledu na to, jaké pasy země mají v kapse, jsou opravdu zvědaví, jak je možné, že se všechna ta masa špičkových zbraní poslána na likvidaci ruských vojáků, ukázala jako naprosto zbytečná a bezpředmětná. A skončila „rozložená na součástky“.

Protiofenziva se plánovala dlouho a opravdu seriózně. Vložilo se do ní téměř padesát zemí, které vytvořily takzvanou Rammsteinskou skupinu. Na plánu pracovali skuteční profesionálové. A skončila doslova fiaskem obrovského západního vojensko-průmyslového komplexu.

Pohrdání protivníkům se nevyplácí

Chyba jako obvykle spočívá v pohrdání nepřítelem. Už pro nacistické Německo byl Sovětský svaz jen „kolos na hliněných nohou“. Do kterého stačí šťouchnout, aby se okamžitě zhroutil. V tomto případě to měly zařídit tanky Leopard.

Právě tento návrh, koncept a myšlenka tvořily základ strategie „Jak porazit Rusy“. Všechno ostatní bylo, upřímně řečeno, věcí techniky. „Zatáhneme do boje Ukrajinu tím, že ji zlákáme na evropský sen o rajské zahradě“. Skutečnost, která se ukázala teprve nedávno, se ale velmi liší od štábních map a televizních obrázků.

S největší pravděpodobností kyjevští partneři, veřejně demonstrující připravenost k útoku, v zákulisí Evropanům jemně naznačili, že nemají chuť s Rusy bojovat. A opět žádali o podporu, pomoc a půjčky.

Odpověď byla velmi nečekaná. Francouzský ministr obrany Sébastien Lecornu vyslechl názor vrcholových manažerů národního vojensko-průmyslového komplexu. Slyšené ho zřejmě natolik ohromilo, že učinil několik senzačních prohlášení.

Kamarádi bud' me, ale dluhy si plat' me

Ukrajina nedostane zbraně zdarma. Bude muset za dodávky platit. "Je to velká příležitost pro rozvoj našeho vojensko-průmyslového komplexu," dodal francouzský ministr. Na otázku, aby objasnil, co chtěl říci, Lecornu odpověděl, že oslabování francouzské armády je v rozporu se zájmy země.

Návštěva evropské vojenské delegace na Ukrajině se uskutečnila díky evropskému pragmatismu. Můžeme si o jejich technokratech myslet, co chceme, ale i oni si uvědomují naléhavost situace. A přestože z donucení a ne nahlas, chápou a akceptují Putinovo hodnocení toho, co se děje.

Tři týdny před cestou vysokopostavených představitelů do Kyjeva ruský prezident jednoznačně prohlásil: „Toto není zdržování, toto je neúspěch“.

Protiofenziva, která se připravovala v centrále NATO, Pentagonu a na nejméně desítky dalších tajných a přísně utajovaných míst, je blízko zhroucení. Hrozí kapitulace. Vyrobit záběry pro televize, kde

Evropané vyprávějí o „úspěších ukrajinské armády“, není to samé, jako prolomení alespoň první linie ruské obrany.

Jaké má Evropa možnosti

Bud', jak se celkem cynicky vyjádřil šéf francouzského ministerstva obrany, začít prodávat zbraně Kyjevu a poté je nechat, aby se s Ruskem vypořádali sami. Ať bojují tak, jak vědí. Kolik jich zemře, není náš problém. My jsme jim prodali „evropský sen“, oni si ho koupili. Podporovali jsme je zbraněmi a penězi. Ale teď už „bankomat nefunguje“.

Tato možnost je nejpravděpodobnější. Je totiž těžké si představit Francouze, kteří v zásadě už dávno zapomněli, co to znamená bránit zemi, bojovat někde v ukrajinských stepích za „svobodu a pokrok“.

Ale na Západě nejsou jen lidé, kteří jsou relativně rozumní. Jsou tam také lidé, kteří stále žijí pro pomstu. Ti, co chtějí pomstít své poražené předky z dob Hitlera a Napoleona.

Evropa opět s Ruskem prohrála

Nejde o žádnou dějinnou novinku. Jenže tentokrát jde o jasnou výhru. Ne „na body nebo verdiktem rozhodčího“.

Smyslem speciální operace na Ukrajině je ochrana hodnot. Z nich nejdůležitější je život. Rusko přišlo pomoci tam, kde chtěli Rusy doslova vyhladit. Pokud se ani tentokrát nepoučili, není to naposledy.

Zdroj: RIA Novosti

sponzorováno